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Geachte leden van de gecombineerde commissies, 
 
Naar aanleiding van de gecombineerde commissies op woensdag 19 oktober, is er tijdens de 
raadsvergadering op 27 oktober de motie ‘incidentele subsidie voor wensen nieuw beleid’ 
ingediend. Die motie roept op om uiterlijk 2 november antwoord te geven op de vraag of er in 
de ogen van het college een voldoende inhoudelijke argumentatie aanwezig is, dan wel 
mogelijkheden zijn, voor: 
 

a) een al dan niet gedeeltelijke incidentele honorering van de onderscheiden aanvragen 
ten laste van de incidentele begrotingsruimte, 

b) een al dan niet gedeeltelijke dekking van de onderscheiden aanvragen binnen de 
huidige budgetten van de gemeentebegroting. 

 
Middels deze mededeling wil ik u informeren dat het niet gaat lukken om 2 november al een 
volledig uitgewerkt plan, inclusief dekking aan u voor te leggen. Wij zullen dit zo spoedig 
mogelijk u doen toekomen. Wel kan ik u nu per aanvraag aangeven in welke richting het 
college denkt, maar ik kan daarbij nog niets zeggen over de dekking, behalve dat wij op zoek 
gaan naar middelen.  
 
1. Haven 5 
Het college heeft een positieve grondhouding om de aanvraag van Haven 5 incidenteel te 
ondersteunen, echter wel onder voorwaarde van cofinanciering uit het Programma Samen. 
Het programma biedt 2 jaar inhoudelijke en financiële ondersteuning voor de gemeente en 
burgerinitiatieven samen. Bij deelname kan de helft van de subsidie uit het Programma 
Samen worden gefinancierd. Voor de dekking vanuit de gemeente gaan wij op zoek naar 
incidentele middelen. 
 
2. Stichting Eindeloos Theaterwerk 
De stichting Eindeloos Theaterwerk heeft al meerdere incidentele subsidies ontvangen voor 
zowel de Theaterroute alsook de Kindertheaterroute. Volgens de Algemene 
Subsidieverordening kan de stichting daarom niet nog eens incidentele subsidie ontvangen. 
Daarnaast houden wij ons inhoudelijk vast aan de lijn dat voor structurele culturele 
evenementen geldt dat deze laagdrempelige toegankelijk moeten zijn. Dat zijn de 
Theaterroute en Kindertheaterroute niet. Daarom kan het college de aanvraag van de 
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stichting niet honoreren.  
  De gemeente ziet echter zeker de meerwaarde van de Theaterroute voor de 
gemeente Huizen, zowel als vertolker van theatervoorstellingen als bij het op de kaart zetten 
van het cultureel erfgoed. Daarom wordt de stichting op een andere manier ondersteund 
door de gemeente. Tijdens de afgelopen coronajaren heeft de stichting gedurende het hele 
jaar gratis gebruik kunnen maken van het oude Postkantoor. Voor de komende jaren wil het 
college de stichting nog steeds gratis gebruik laten maken van het oude Postkantoor in de 
maanden voorafgaand aan en in de maand direct na de Theaterroute.  
  Voor de Kindertheaterroute kunnen de scholen NPO gelden inzetten. De stichting kan 
contact opnemen met de bibliotheek om opgenomen te worden in het programma 
cultuureducatie, zodat nog meer scholen gebruik kunnen maken van de Kindertheaterroute. 
Uiteraard kan de stichting een incidentele subsidieaanvraag indienen voor nieuwe 
incidentele activiteiten, zoals bijvoorbeeld het Brugwachterfestival, dat de stichting noemde 
in haar betoog tijdens de gecombineerde commissies. Hierbij wil de gemeente altijd 
meedenken. Hier heeft inmiddels ook een gesprek over plaatsgevonden met de stichting 
Eindeloos Theaterwerk. 
 
3. Huizer Museum 
3a: indexering van de looncomponent van de structurele subsidie  
Het college heeft een positieve grondhouding om het verzoek tot indexering van de subsidie 
te honoreren, echter wel conform de nota van uitgangspunten. Op 18 februari 2022 heeft de 
raad besloten dat van elke gesubsidieerde instelling in de welzijns- en maatschappelijke 
sector bij begin van de budgetperiode de loongevoelige component van de subsidie moet 
worden vastgesteld. Dit deel wordt tijdens de budgetperiode jaarlijks aangepast met de index 
van de nota van uitgangspunten. Het Huizer Museum valt als culturele organisatie onder de 
maatschappelijke sector, echter loopt de budgetperiode nog t/m 2024. Het college staat er 
positief tegenover om voor het Huizer Museum een uitzondering te maken en de 
loongevoelige component van de subsidie structureel met de index van de nota van 
uitgangspunten te indexeren. Voor 2023 betekent dit een index van 2% 
 
3b: tweejarige projectsubsidie 
Het college is niet van plan de tweejarige projectsubsidie om de voorbereidingen van DNA 
Gooi in gang te zetten te honoreren. In het coalitieakkoord 2022-2026 staat namelijk dat de 
haalbaarheid van DNA Gooi pas bekeken zal worden als de gemeentelijke financiën in 
meerjarenperspectief een structurele gemeentelijke financiële ondersteuning in het 
exploitatietekort mogelijk maken. Dat is op dit moment niet het geval en daarom is het nu niet 
opportuun om het museum middelen te geven om hiervoor voorbereidingen te treffen.  
 
3c: verzoek om verhoging subsidie 
Het college heeft een positieve grondhouding om te kijken hoe de subsidie verhoogd kan 
worden om tegemoet te komen in de toegenomen kosten. Wel moet voor de doorrekening 
voor de aanpak hiervan helder zijn wat de echt onvermijdelijke toegenomen kosten zijn en 
welke niet. Inmiddels heeft hier een gesprek met het museum over plaatsgevonden en gaan 
wij kijken in welke mate wij hen kunnen ondersteunen.  
 
Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 
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Met vriendelijke groet, 
 
Karin van Werven 
Wethouder 


